

穗本輪疫情首例患者出院

與另外3人續集中隔离 確認無問題後可回家

【香港商報訊】記者徐紅、黃裕勇報導：廣州市第八人民醫院10日發布消息稱，當天上午，廣州本輪疫情的2名確診患者，包括首例患者郭阿婆達到出院標準，正式出院；另有2名無症狀感染者解除醫學隔離觀察。

據廣東衛健委官方微信公眾號消息，6月9日，廣東全省新增4例本土確診病例，均為廣州報告；另外，廣州新增本土無症狀感染者轉確診病例2例。5月21日至6月9日24時，廣州本輪疫情累計報告119例境內感染者，確診病例112例、無症狀感染者7例。本輪疫情的所有感染者均在市八院接受治療。



廣州此輪本土疫情首位患者出院，圖為首位患者郭某與醫護人員合影。

多人違反防疫規定被拘

【香港商報訊】據平安吳川微信公眾號消息，10日凌晨2時許，吳川公安民警在吳川市某街道轄區巡邏時，發現某燒烤店內有人堂食。該店違反疫情防控相關規定，民警依法傳喚該燒烤店老闆張某、鄭某。目前，張某、鄭某已被依法處以行政拘留五日處罰。

另據佛山市公安局南海區分局消息，近日，根據佛山市新冠肺炎疫情防控工作需要，南海區西樵一小區實施臨時封閉管理，出於惡作劇心理，該小區內一名男子，將核酸檢測結果篡改成「陽性」，並發給會同吃飯的朋友嚇唬對方。之後，這位不知實情的朋友將情況上報，防疫部門立即啟動應對措施，後發現這是一個玩笑。該小區解除封閉後，西樵派出所依法對該男子虛構事實擾亂公共秩序的行為處以行政拘留五日並罰款500元。

台「防空戰備中樞」發生群聚感染

【香港商報訊】據台媒「聯合新聞網」10日報導，台軍爆發首起新冠肺炎營內群聚感染，更嚴重的是染疫者包括負責「台海空防第一線」的「空軍作戰指揮部」戰管人員。

日前，台空軍松山基地指揮部先發現2人確診，隨後又增加4人確診。「空軍作戰指揮部」與松山基地指揮部立刻與衛生單位合作，緊急實施環境消毒，區列密接接觸者，全面執行人員核檢篩檢。

台灣流行疫情指揮中心10日公布，台灣地區10日新增新冠肺炎本土確診病例263例，累計11017例；新增死亡病例2例，累計361例。

另外，澳門新型冠狀病毒感變應變協調中心10日宣布，從6月11日凌晨開始，所有入境前21日曾到過台灣地區的人士，其醫學觀察期由原來的21天，再增加7天的自我健康管理。

溫州1境外輸入病例 密接檢測出2份陽性

【香港商報訊】浙江省溫州市新型冠狀病毒肺炎疫情防控工作領導小組辦公室10日通報1例境外輸入病例詳情。

患者王某某，女，溫州市瑞安市人。2021年5月10日從意大利回國，入境後在北京某隔離場所進行醫學觀察，期間多次核酸檢測均為陰性。6月1日解除隔離後乘坐CA1539航班抵達溫州龍灣機場，由其兒子駕車接回住所居家健康觀察。6月9日因身體不適到瑞安市人民醫院就診，核酸檢測陽性，並診斷為境外輸入新冠肺炎病例。

截至6月10日14時，溫州市已排查上述病例密切接触者242人，次密接829人，全部落實管控。完成核酸檢測採樣72791人，已出檢測結果14554份，其中14552份為陰性，2份陽性（1例為境外輸入性病例，是患者丈夫李某一；另1例為無症狀感染者，是患者共同居住的兒子李某二）。目前，所有涉疫場所均落實有效消毒。

移動核酸檢測車進駐白雲機場

另據報導，為方便旅客解決因核酸檢測證明不符而誤機的問題，金域醫學9日聯合白雲機場在一號航站樓12門對面增設金域醫學現場核酸檢測點，將集裝箱「獵鷹號」移動檢測車駛入白雲機場，面向有出行需求的旅客提供24小時全天候新冠病毒檢測服務，並承諾採樣後4-8小時出具核酸檢測報告。

據悉，「獵鷹號」配備有全自動核酸提取儀器和PCR儀器設備，日檢測產能為5000例單管/天，可滿足緊急的批量檢測需求。

關閉32家A級旅遊景區

為強化疫情防控，堅持分級分類、精準防控，廣州市密閉娛樂場所以及旅遊景區密閉室內部分實施暫停營業。廣州文化廣電旅遊局副局長吳青松在10日舉行的廣州疫情新聞發布會上透露，截至9日，廣州已關閉32家A級旅遊景區，其中包括陳家祠、西漢南越王博物館、嶺南印象園等8家4A級旅遊景區。

端午假期正值疫情防控的關鍵時期，為嚴防疫情傳播風險，吳青松倡導市民就地過節，暫不外出旅遊，減少疫情傳播風險。

香港深圳青年總會慰問抗疫人員

【又訊】記者林麗青報導：「最美逆行者」一線醫務人員和「最美紅馬甲」義工隊為抗擊疫情不捨晝夜，用愛心托起生命之舟，為深圳增添了不少溫暖和感動。近日，香港深圳青年總會聯合各區區幹成員、志願者到達抗擊各區各點，為深圳一線醫務人員及義工人員送去愛心慰問物資，為深圳疫情防控加油助力。

香港深圳青年總會副主席簡偉鋒日前率隊到新洲村防疫檢測點，向頂着烈日工作的一線人員送去慰問物資。香港深圳青年總會秘書處向羅湖區文錦檢測點送去愛心物資，並與現場服務市民的義工群體防疫人員一同合影。香港深圳青年總會副主席曾梓浩同秘書處到鹽田區南方明珠社區服務點送去慰問物資。

香港深圳青年總會慰問抗疫人員

【又訊】記者林麗青報導：「最美逆行者」一線醫務人員和「最美紅馬甲」義工隊為抗擊疫情不捨晝夜，用愛心托起生命之舟，為深圳增添了不少溫暖和感動。近日，香港深圳青年總會聯合各區區幹成員、志願者到達抗擊各區各點，為深圳一線醫務人員及義工人員送去愛心慰問物資，為深圳疫情防控加油助力。

香港深圳青年總會副主席簡偉鋒日前率隊到新洲村防疫檢測點，向頂着烈日工作的一線人員送去慰問物資。香港深圳青年總會秘書處向羅湖區文錦檢測點送去愛心物資，並與現場服務市民的義工群體防疫人員一同合影。香港深圳青年總會副主席曾梓浩同秘書處到鹽田區南方明珠社區服務點送去慰問物資。

市八院及支援專家精準施治

市八院院長雷春亮介紹，10日出院的4名病例包括3名女性和1名男性，分別是75歲的本輪疫情首例患者郭某（女），於5月21日入院；58歲的患者何某（女），於5月31日入院；47歲的無症狀感染者陳某（女）於5月29日入院；42歲的無症狀感染者周某（男），於6月1日入院。

雷春亮介紹，這4名病例間隔24小時連續兩次鼻拭子新冠病毒核酸檢測均為陰性，且本人自感已無任何不適。他們將繼續進行集中隔離，確認無任何問題後再回家。

目前，市八院針對新冠患者採取「一患一檔一策」的治療策略，根據基礎病、個人體質等實際情況精準施治，從病程早期就開始醫療干預，防止重症化。

市八院及支援專家實時對患者病情進行討論和研判，根據病情變化調整治療方案。

黃競：灣區機遇大 香港設計應與時俱進

【香港商報訊】記者蔡易成報導：因20年前的一個決定，香港設計師黃競成為圈中「北上創業」的成功典範。縱橫內地市場多年，他用香港設計聯動粵港澳大灣區製造，將香港設計帶到國人面前，事業取得了驕人成績。目前身兼香港工業總會設計委員會副主席的黃競，還不時會組織香港設計師與大灣區城市交流，並鼓勵他們到內地發展。在黃競看來，國家對粵港澳大灣區的重視，意味着巨大的機遇，香港設計應與時俱進，與國家共同進步。

選擇在一家內地設有工廠的港資企業上班。在初為設計師的黃競看來，這樣既可直接接觸到國外設計理念，又有機會深入工業製造一線。

回憶剛到內地，黃競最大的感受是當時香港設計師相對於國外設計師更受中國市場認可：「20年前香港設計水準領先內地很多，但這些年內地也在進步，湧現出不少出色的年輕設計師。」黃競坦言，隨着內地的不斷進步，香港設計的優勢正逐漸弱化。很多客戶的接班人都是海歸年輕一代，這些人願意接受新東西，品味也越來越與國際潮流接軌，這對香港設計師提出了更多要求。但只要設計師充分調研，掌握足夠數據，與內地企業磨合也不是難事。

建言融入各地優勢取長補短

近年，黃競還負責統籌文博會香港館的設計，他的設計也吸引了業界的關注。不少香港設計師向他請教北上發展的訣竅。黃競建議，北上發展之前一定要盡可能多地了解內地需求。「粵港澳大灣區「9+2」城市群的聯合對香港設計師來說意味着巨大機遇，香港設計可融入各地優勢，大家互相取長補短打造出好產品。」黃競建議香港設計師多到內地拓展機會，用內地廣闊的市場來檢驗自己的設計才華。對於中國市場未來的前景，黃競表示非常看好：「中國是疫情管控最好的國家，現在國內各行各業也在慢慢恢復，相信將來這邊的市場會越來越好。」

籲港青尋找更廣闊發展空間

在廣東工作多年，黃競認為粵港澳大灣區未來的發展值



香港設計師黃競

得期待。他說：「現在的環境比我剛來的時候好太多了，這邊的發展速度甚至比其他國家快三四倍，在這邊工作與生活感覺與香港無異。」

由於一畢業就到內地創業，黃競已慢慢適應這邊的生活，事業根基也逐漸牢固。對中國尤其是深圳這些年的變化黃競感受很深，他表示：「我們「70後」是非常幸福的一代人，我們見證了中國改革的進程，也親眼目睹了中國這些年的發展，自己的事業亦得益於國家的進步。適逢國家要大力發展大灣區，香港年輕人應該把握機會，多過來這邊嘗試，尋找更為廣闊的發展空間。」

香港設計師融入內地非難事

2001年從香港理工大學碩士畢業後，黃競

證券代碼：600619(A股) 900910(B股) 編號：證2021-038
 證券簡稱：海立股份(A股) 海立B股(B股)

上海海立（集團）股份有限公司
關於非公開發行股票項目會後事項承諾函的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海海立（集團）股份有限公司（以下簡稱「公司」）非公開發行A股股票（以下簡稱「本次非公開發行」）的申請已於2021年3月1日經中國證券監督管理委員會（以下簡稱「中國證監會」）發行審核委員會（以下簡稱「發審會」）審核通過，并於2021年3月16日收到中國證監會出具的《關於核准上海海立（集團）股份有限公司非公開發行股票的批復》（證監許可[2021]1792號）。

根據中國證監會發布的《關於加強對通過發行的發行證券的公司會後事項監管的通知》（證監發[2020]15號）、《股票發行審核標準備忘錄第5號（新修訂）——關於已通過發行的發行證券的公司會後事項監管及對發行工作的操作規程》和《關於再融資公司會後事項監管的通知》（發行監管函[2008]257號）等文件的有關規定，公司及相關中介機構對最新一次會後事項報告日（2021年3月18日）起至本次承諾函出具日期內的會後事項分別出具了承諾函。具體內容詳見公司在上海證券交易所網站（www.sse.com.cn）披露的《上海海立（集團）股份有限公司非公開發行股票會後事項承諾函》及相關中介機構的承諾函。公司將根據本次非公開發行股票進展情況及時履行信息披露義務，敬請廣大投資者注意投資風險。

特此公告。

上海海立（集團）股份有限公司
 董 事 會
 2021年6月11日

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清除除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地、海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號
 華泰國際大廈18樓
 電話：(852)2581 2828
 傳真：(852)2581 2818
 電郵：enquiry@butdoyeungpa.com

ASIA COMMERCIAL CORPORATION
 BVI Company No. 82856
 (In Voluntary Liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 3rd June, 2021 and Eldon Solomon of Palm Grove House, P.O. Box 438, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.

Dated: 3rd June, 2021
 (Sgd) Eldon Solomon
 Voluntary Liquidator

舉行債權人會議通告
香港特別行政區
原訟法庭
高院破產案件
臨時命令申請案件 2021年第39宗
關於：余志明

根據2021年6月4日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議將於2021年7月2日下午3:00在香港九龍九龍灣德輔道中19號南豐商業中心6樓626室舉行之債權人會議，目的為考慮上述債權人自願安排所出的建議，特此通告。

與會有關的文件副本即(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代名人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可向香港九龍九龍灣德輔道中19號南豐商業中心6樓626室舉行之債權人會議索取。

代名人 鍾卓明
 日期：2021年6月11日

香港高等法院
原訟法庭
公司清盤案 2020年第307宗
有關委任清盤人的公告

有關偉亞保安服務有限公司(Great Asia Security Services Limited)事宜。

根據日期為2021年5月21日由高等法院作出的命令，地址為香港上環干諾道西21號海景商業大廈23樓2302室的張鶴壽先生及孫福源先生已獲委任為上述公司的共同及各別清盤人。

2021年6月11日
 張鶴壽
 孫福源
 共同及各別清盤人

THE COMPANIES ORDINANCE
 (Chapter 622)
NOTICE OF REDUCTION OF SHARE CAPITAL
 Pursuant to Section 218 of the Companies Ordinance

CHINA-CENTRIC ASSOCIATES (INDUSTRIAL MANAGEMENT) LIMITED
 (the "Company")
 (Company Number: 1067061)

NOTICE IS HEREBY GIVEN pursuant to Section 218 of the Companies Ordinance that:-

- The Company has approved the reduction in the Company's issued share capital by passing a special resolution ("the Special Resolution").
- The amount of the share capital reduction is HKD4,600,000.00, reducing the issued share capital of the Company from HK\$ 15,564,950.00 to HK\$10,964,950.00. The Special Resolution approving such reduction was passed on 31 May 2021.
- The Special Resolution and the related solvency statement pursuant to Section 216(1) of the Companies Ordinance are available for inspection during office hours within five weeks after the date of the Special Resolution at the Company's registered office at Room 402, Hing Wah Center, 82-84 Tokwawan Road, Kowloon, Hong Kong; and
- Any member of the Company who did not consent to or vote in favour of the Special Resolution or any creditor of the Company may, within five weeks after the date of the Special Resolution, apply to the Court under Section 220 of the Companies Ordinance for cancellation of the Special Resolution.

Dated this 31 May 2021

For and on behalf of the Board
 CHINA-CENTRIC ASSOCIATES (INDUSTRIAL MANAGEMENT) LIMITED
 HO KWOK CHOI
 Director

破產人向法院申請
廢止破產令及撤銷破產呈請的聆訊通知書

香港特別行政區
高等法院原訟法庭
破產案 2018年第2185宗

關於：LAM KWAN TAI (林群娉) ("破產人")

現特發出通知，關於破產人依據《破產條例》第33(1)(b)條提出申請廢止法院在二零一八年五月二十九日頒佈針對破產人的破產令及撤銷於二零一八年四月二十日提出破產人的破產呈請，高等法院已定於二零二一年八月十三日(星期五)下午四時進行聆訊。

任何債權人如果擬支持或反對破產人上述申請，須書面通知葉謝律師行，地址為香港灣仔莊士頓道120號宜興大廈2樓B室，或於聆訊當日親自或由律師代表為該目的出席高等法院。

日期：二零二一年六月十一日
 葉謝律師行 破產人代表律師
 (編號：PS/BD002096/21)
 (聯絡電話：66899999)

破產人向法院申請
廢止破產令及撤銷破產呈請的聆訊通知書

香港特別行政區
高等法院原訟法庭
破產案 2006年第5622宗

關於：LAM CHUI YING (林趣英) ("破產人")

現特發出通知，關於破產人依據《破產條例》第33(1)(b)條提出申請廢止法院在二零零六年八月二十九日頒佈針對破產人的破產令及撤銷於二零零六年七月十七日提出破產人的破產呈請，高等法院已定於二零二一年八月二十日(星期五)下午四時進行聆訊。

任何債權人如果擬支持或反對破產人上述申請，須書面通知葉謝律師行，地址為香港灣仔莊士頓道120號宜興大廈2樓B室，或於聆訊當日親自或由律師代表為該目的出席高等法院。

日期：二零二一年六月十一日
 葉謝律師行 破產人代表律師
 (編號：PS/BD001723/20)
 (聯絡電話：66899999)

簡訊

廣東特殊監管區進出口保持增長

廣東省現有綜合保稅區11個，廣東省內海關以綜保區建設為抓手，不斷優化保稅監管模式、拓展保稅監管鏈條、推動保稅新業態發展，促進外貿穩增長取得實效。據海關總署廣東分署統計，2021年1-4月，廣東省內海關特殊監管區域進出口2825.75億元，同比增長16.3%，佔同期廣東省進出口總值的11.31%。其中出口1342.38億元，同比增長39%。 黃裕勇

深警破獲食品藥品類案件190餘宗

今年以來，深圳警方深入開展打擊食品藥品領域違法犯罪專項行動，截至目前共破獲食品藥品類案件190餘宗，刑事拘留360餘人，涉案總額800餘萬元。

下一步，深圳警方將始終保持對食藥環領域違法犯罪的高壓震懾態勢，以零容忍的決心，以常態化打擊為重點、以專項行動為牽引，結合民生熱點問題，聯合市場監管、煙草等相關部門，在全市範圍內持續開展嚴厲打擊食品藥品類違法犯罪的統一行動，進一步淨化食品藥品市場環境，大力營造共治共享社會氛圍。 姚志東

深大今年本科擬招6950人

記者從深圳大學獲悉，2021年深圳大學普通本科招生計劃共6950人，較上年增加200人，招生範圍首度覆蓋全國所有省（自治區、直轄市），首年在新疆、西藏、寧夏投放普通類招生計劃。 林麗青

通告

法定要求償債書
 根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定數項的債項致：WONG CHUN NAM(黃鎮南)(特香港身分證號碼R124XXXX)地址：九龍觀塘北區和街德輔道A座9樓2室及香港北角京華道18號9樓及九龍油蔴地德輔道中19號19室

現特發出通知，債權人高通保險有限公司(自籌註冊成立之有限公司)前稱「高通保險(亞洲)有限公司」(地址為九龍觀塘海濱道123號錄錄NEO大廈15樓)發出「法定要求償債書」

債權人要求立即償付 HK\$580,034.67(HK\$288,000.00 為 Monthly Financing Advances "MFA" 減至：HK\$440.33 為 offset by Commission，餘額為 HK\$287,559.67 元；以 HK\$287,559.67 計息的利息(1)以 8% 計算，由 2017 年 4 月 23 日起計至 2018 年 9 月 27 日，利息為 HK\$32,964.69，(2)以 8.125% 計算，由 2018 年 9 月 28 日起計至 2019 年 10 月 31 日，利息為 HK\$25,539.99 及(3)以 8% 計算，由 2019 年 11 月 1 日起計至款項付清時止。直至本法定要求償債書為止，即 2021 年 4 月 23 日，利息為 HK\$33,970.32(每日利息為 HK\$63.03)。

該筆款項現已到期應付，這根據下列文件：-
 1. 一份生效日期為 2015 年 9 月 22 日雙方所簽定的 Agent's Contract for Selling Long Term Insurance Business；及
 2. 一份生效日期為 2015 年 10 月 1 日雙方所簽定的 Side Agreement

法定要求償債書乃重要文件，當本文件在報章上首次登載之前，便當已在該日送達給你，你必須在本法定要求償債書送達給你計 21 天內，償還所應償項，或與債權人達成和解協議。否則，債權人可申請宣佈你破產，你的財產及貨物亦可被取去。若你認為有理由把本「法定要求償債書」作廢，應在本文送達你計 18 天內，向法院提出申請。若你對自己的處境有任何疑問，應立即徵詢律師的意見。

你可前往下地地點查詢及索取本「法定要求償債書」

名稱：尚狄律師行
 地址：香港鰲魚灣英皇道 979 號太古坊豐源大廈 37 樓
 債權人之代表律師
 電話：2848 6300 檔案編號：RSC/HKA/75-086405
 由本文件在報章上登載之日起計，你只有 21 天的時間處理此事；21 天後，債權人便可提出破產呈請。另外，由本文件首次登載之日起計，你亦只有 18 天的時間，向法院申請把法定要求償債書作廢。
 2021年6月11日